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Aggiungere i sensori. Procedere al loro
rilevamento in successione cliccando “inizio” e

al salvataggio man mano che vengono
riconosciuti ed associati.

Come rilevare i sensori:

Tener premuto il pulsante bianco “ENROLL”
(D). La centralina rileverà il dispositivo. Cliccare

su “Salvare” per aggiungerli. Eseguire la
procedura di rilevamento per ciascun sensore

da collegare.

Scansionare il QR code per scaricare l’APP
mobile Alarm.com.

Le credenziali di accesso verranno
comunicate tramite apposita e-mail solo una

volta terminata la configurazione della
Centralina.
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Accendere la centralina tramite il pulsante
laterale, tenendolo premuto per 3 secondi. 

Una volta accesa, segui la procedura di
installazione.

Connetti la centralina al Wi-Fi o configura
l'accesso attraverso i dati mobile. Questo

passaggio è necessario per le fasi successive di
configurazione.

Configurazione della centralina

Rilevamento e accoppiamento dei sensori

Sensore di movimento

Premere alla base del sensore
(F) e separare il coperchio.

Inserire la batteria, rispettando
le polarità

Per i proprietari di animali
domestici: Applicare la

maschera posizionandola nella
parte inferiore. 

Contatto magnetico

Inserire un cacciavite a testa
piatta nella fessura e spingere

verso l’alto per rimuovere il
coperchio

Rimuovere la vite e separare la
base dalla parte superiore del

dispositivo

Inserire la pila nell’apposito
spazio all’interno del circuito

Non richiudere ne montare i sensori a parete prima di aver terminato l’accoppiamento con la centralina

Rimuovere lo sportello(A) sul retro (1) e
smontare la parte posteriore del dispositivo

(B), premendo i due pulsanti nella parte
sottostante (1.2).

Inserire lo spinotto della batteria (2). 

Fissaggio a muro (vedi anche pag. x)

Inserire il connettore di alimentazione (3)
facendo passare il cavo per la finestra sul retro

e poi per il passacavo (3.1).

Chiudere il coperchio posteriore (5) e
collegare ad una presa di corrente.

Utilizzo a tavolo 

In caso di utilizzo a tavolo, montare l’apposito
sostegno (6) sul retro del dispositivo. 

In caso di montaggio a muro, prima di passare
al prossimo punto, fissare il coperchio

posteriore alla parete con due viti adatte (4).
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